


Haubinbimmi cniibHu# AiibHUK (HC]I) uncen

BunuieMo Bcl JiTbHUKH unciaa 24: 1;2;3;4;6;8;12;24 i
BCi AUIbHUKHY uncaa 30: 1; 2; 3; 5; 6; 10; 15;30. CoibHI
AUIBHUKH — 1;2;3; 6.

Hau6iavwiuti i3 HUx 6.

" Haui6inbwum cninbHUM 0inbHUKOM 080X HAMYPA/IbHUX
yuces HA3UBAEMbCA HAUOI/IbWe HaMypaibHe Yuc/a10, Ha
fKe 01/IUumbCs KOMCHe 3 OaHUX Yucesl.

Han6i1b1umi cnyIbHUH AUTBHHK ABOX uHcenaib

M03HA4YaKTh TaK:; HC/I(a;b). | Tomy Mo>KHa 3anHucaTH
tak: HCJI(24;30) = 6.




s mozo, wjo6 3Haiimu HAU6 LIbWIUI CniILHUWI OL/ILHUK 080X Yuce/:
1) po3k/1aJjaoTh /JaHi YMC/Ia Ha MPOCTi MHOXKHHUKH;

2) BUUIAIOTH (IIKPeC/II00Th) BCI CUILHI MPOCTI MHOXKHHKH B

OTPUMaHUX PO3K/Iajiax;

*3) 3Haxo/ATH J00YTOK CII/IbHMX MPOCTHX MHOXHHUKIB.

3a yum xce npasu/10M MOMCHA 3HAUIMU HAUOL WU cnibHUl OLIbHUK 011
mpboXx i OL1buwe yuces.
g mozo, w06 sHauumu HC/[(36,48), uucaa 36 i 48 posknadaoms Ha

npocmi MHOMCHUKU Ma ni0Kpecai0i0msp 6ci mi MHOMCHUKU, AKI €

cniibHUMU 8 060X po3knadax — 2,2,3. Jlodymok cni/ibHUX MHOMCHUKIG 0ae

gI0NogIob:

HCJI(36;54) =2+ 2. 3=12.




Halmu Hauol1bwul cnibHUU Ol/IbHUK
(HC) uucen 105 i 42

1) Po3knadaemo Ha npocmi MHOMCHUKU yucaa 105 i 42
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2)Budinsiemo cniibHI MHOMCHUKU,

3anucyemo ix 000ymok: 3 * 7 i nepeMHOMCYEMO

Omoice: HC/1(105;42) =3 -7 = 21




HativeHwum cniibHUM KpamHUM 080X HAMypa/abHUX

yucesn HA3UBAEMbCA HaAlIMeHue HAmMypda/ibHe Huc/1o, siKe

01/IUMbCA HA KOXCHe 3 0aHUX Yucel.

HajliMeHille crii/IbHe KpaTHe BoX yHcea aib

no3HavyawTh Tak: HCK(a;b). O1xxe, MoxHa 3anucaty,

o HCK(3;4) = 12, HCK(30 i 24) = 120




/iy Toro, wjob 3HaumMu HatlMeHuwe cni/ibHe KpamHe

Ki/IbKOX HaTypa/IbHUX YHCe/I:

1) po3K/1aial0Th iX HA MPOCTi MHO)XHUKH;

2) 3alMCYIOTh PO3KJ/IaJi 0JHOTO 3 JaHUX YHCe/I;

3) AONMHUCYITH JI0 IbOr0 PO3K/IaAy TaKi MHOXKHHKH i3

po3KJia-Ay IHILIOro YHC/ia, AKI e He YBIMIIUTH /10

AOOYyTKY;

4) 3Hax0ATh A00YyTOK 0 TPHMaHHUX MHOXKHHKIB.




3Hauimu HatiMeHWwe cnisbHe KpamHe 080X uucen 30 i 28

1) Po3knadaemo Ha npocmi MHoOMiCHUKU vucna 30 i 28
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2) 3Haxo0umo 000ymoK MHOMCHUKI@ 00H020 vucaa (30) i mux

MHOMCHUKIB, fIKI € @ Opy2omy yucni (28), ane Hema @ nepuiomy

Omxuce: HC/](105;42) = 2.3.5-2-7 = 420




@ 1.HCA(a,B) 3aBXAM ICHYE i € EAUHNM.

@ 2.HCA(a,B) He nepeBULLYE MEHLLOIO 3 AaHUX
yucen.

® 3.HCA(a,B) Ainntbca Ha 6yAb-SKMM CMiSIbHUK
AinbHKK Ymcen a i (CA(a,B)).

® 1.HCK(a,B) 3aBXAM ICHYE 1 € EAUHNM.
@ 2.HCK(a,B) He MeHLuUe 6inbLlIoro 3 AaHMX Yncen.

® 3.byab-aKe cninbHe KpaTHe HaTypaJibHMX Yncen
a iB (CK(a,B)) aiamtbca Ha HCK(a,B)

@ HCA(a,B): HCK(a,B)=a-B



